

TLAČOVÁ SPRÁVA

Súkromná spojená škola European English School
Solivarská 28, 080 05 Prešov

Slogan: *“Quality Education - Successful Life”*, alebo *„Passport to the World“* - voľným prekladom: *“Kvalitným vzdelaním k úspešnému životu”*, alebo *„Cestovný pas do sveta“* nesie vo svojom logu Súkromná spojená škola European English School, ktorá je najstaršou bilingválnou školou v prešovskom kraji.

Škola má toho času dve organizačné zložky: Súkromné gymnázium s anglickou bilingválnou sekciou a Súkromnú základnú školu s vyučovacou metódou CLIL. Súkromná spojená škola EES má spolu viac ako 370 žiakov a teší sa stále väčšiemu záujmu o štúdium. Skutočnosť, že škola sa neustále rozrastá dokazuje aj fakt, že o štúdium na základnej škole, aj na gymnáziu má záujem každým rokom viac a viac žiakov.

Súkromná spojená škola European English School ponúka svojim žiakom na gymnáziu plnohodnotné bilingválne slovensko-anglické vzdelávanie vo všetkých odborných predmetoch. O štúdium na 5-ročné gymnázium sa môžu uchádzať už absolventi 8. ročníka základných škôl. Organizačná zložka Súkromné gymnázium má atraktívny školský vzdelávací program, model 3+2. To znamená, že v prvých troch rokoch absolvuje žiak povinný všeobecný základ, resp. celý obsah gymnaziálneho učiva a potom v ďalších dvoch rokoch si voľne určuje svoj rozvrh a vyberá z ponúkaných predmetov - seminárov, podľa orientácie na maturitnú skúšku a ďalšie štúdium na VŠ. Maturanti na tejto škole majú navyše jedinečnú možnosť popri maturite absolvovať aj všeobecnú a odbornú štátnu jazykovú skúšku z anglického jazyka. Získať *“štátnicu”* z anglického jazyka popri maturite je nesmierne atraktívnou a využívanou príležitosťou pre študentov nadobudnúť oficiálny doklad o osvojených jazykových kompetenciách.

Bohaté skúsenosti pedagógov prinášajú svoje ovocie aj v podobe úspechov našich žiakov: Na Olympiáde o Európskej únii z 211 súťažných tímov z celého Slovenska obsadili študenti nášho gymnázia 4. miesto a dostali pozvanie od pána europoslancu Wiezika do Štrasburgu, vďaka študentke štvrtého ročníka nášho gymnázia Monike Tejbusovej sme získali postup na celoslovenské kolo prehliadok Stredoškolskej odbornej činnosti, v tretej kategórii súťaže Slávik Slovenska získala žiačka našej základnej školy Zoe Kropuch 1. miesto s postupom na krajské kolo súťaže a osobitné blahoželáme patrí našim maturantom Alexandre, Anne a Danielovi, ktorí si v Bratislave spolu s pani riaditeľkou v tomto školskom roku prevzali z počtu 161 „dofákov“ svoje zlaté ocenenie na ceremónii The Duke of Edinburgh.

Škola je totiž zapojená do projektu The Duke of Edinburgh's International Award (DofE) - Medzinárodnej ceny vojvodu z Edinburgu a radí sa medzi školy s najväčším počtom zapojených žiakov do DofE. Žiaci našej školy sú už držiteľmi bronzových a strieborných medailí a pokorili sme už aj zlatú úroveň. Držiteľ tejto prestížnej ceny je dnes vysoko hodnotený pri prijímacích konaniach na vysokých školách, predovšetkým v zahraničí, ale mnohí zamestnávateľia tiež s veľkým rešpektom hľadajú absolventov programu DofE.

Škola v tomto školskom roku oslávila okrúhle 25. výročie od svojho vzniku a našou najlepšou vizitkou úspechu sú absolventi, ktorí po maturite zvládli vysokoškolské štúdium nielen na domácich vysokých školách, ale i mnohých zahraničných univerzitách v Dánsku, Holandsku, Veľkej Británii, Kanade, USA, Číne a ďalších krajinách.

Súkromná základná škola ako organizačná zložka SSŠ EES je najdynamickejšie sa rozvíjajúcim subjektom školy. Za posledné roky okrem pozornosti rodičov a množstva nových žiakov získala aj školský klub detí, moderné odborné učebne a IT vybavenie, aj “native speaker” lektora. Súkromná základná škola vo vyučovaní využíva metódu CLIL - čo znamená, že vyučovanie anglického jazyka prebieha aj na nejazykových predmetoch, čo je najlepším základom bilingválneho vzdelávania. V budúcom školskom roku naša základná škola opäť otvorí dve triedy prvého ročníka a predpokladá sa, že po rokoch znova aj deviaty ročník.

Súkromná spojená škola European English School, pod záštitou primátora mesta Prešov Ing. Františka Ol'hu, ako aj generálneho riaditeľa Európskej vzdelávacej agentúry ELBA, n. o. Ing. Emila Blichu, usporiadala v školskom roku 2023/2024 tradičnú konferenciu: “Čo je to dobrá škola, s podtitulom bezpečná, ktorá je zameraná na hľadanie nových trendov kvality výchovno-vzdelávacieho procesu. Bezpečné školské prostredie totiž predstavuje základ pre rast a rozvoj každého študenta, ako aj pre efektívnu prácu pedagogického zboru. Je to prostredie, kde sa každý študent cíti akceptovaný, rešpektovaný a podporovaný v jeho osobnom a akademickom raste. Je to miesto, kde pedagógovia majú nevyhnutné nástroje a zdroje na to, aby mohli venovať svoju energiu výučbe a rozvoju žiakov.

Vychovať zo svojich žiakov inteligentných, vzdelaných, jazykovo zdatných a úspešných ľudí. Poskytnúť im kvalitné, jedinečné a prístupné vzdelanie, ktoré budú rozvíjať na prestížnych univerzitách doma a v zahraničí. To je cieľom nielen nás pedagógov, ale aj snom každého rodiča.

Viac informácií o škole nájdete na www.sukromnaskola.sk alebo na facebookovej stránke Súkromné bilingválne gymnázium, Solivarská 28, Prešov a Súkromná základná škola s využívaním metódy CLIL, Solivarská 28, Prešov.



SÚKROMNÁ SPOJENÁ ŠKOLA
EUROPEAN ENGLISH SCHOOL